



V Praze dne 24. července 2012
Č.j. 377/2012

Vážená paní hejtmanko, vážený pane hejtmane,

obracím se na Vás ve věci memorand uzavřených mezi zdravotními pojišťovnami a Ministerstvem zdravotnictví a v souvislosti s mediálními výstupy zástupců Ministerstva zdravotnictví k restrukturalizaci lůžkového fondu poskytovatelů zdravotních služeb v České republice.

Odborový svaz zdravotnictví a sociální péče ČR se znepokojením sleduje realizaci uzavřených memorand zdravotních pojišťoven ze dne 31. října 2011 a 20. června 2012 o restrukturalizaci lůžkového fondu za účelem jeho optimalizace.

Z vývoje situace ve zdravotnictví jsem přesvědčená, že cíl memorand, kterým má být mimo jiné zajištění vyšší kvality poskytované lůžkové péče pojištěncům a zajištění maximální míry bezpečí při současném zefektivnění poskytování zdravotní péče, není naplňován. Naopak memorand k restrukturalizaci, optimalizaci lůžkového fondu bude využito k rušení nemocnic, což přímo potvrdil náměstek ministra Ing. Petr Nosek veřejným sdělením, že se zrušení bude týkat maximálně desítky nemocnic.

Odborový svaz s restrukturalizací lůžek v nemocnicích, se zrušením jakékoliv nemocnice, bez odborných analýz nesouhlasí.

Váš kraj je významným aktérem v oblasti zdravotnictví a zřizovatelem nemocnic.

Vážená paní hejtmanko, vážený pane hejtmane,

žádám Vás o informaci, jak postupuje uzavírání smluv zdravotních pojišťoven s Vámi zřizovanými lůžkovými zdravotnickými zařízeními a zda máte informace, že by se měla některá lůžková zdravotnická zařízení rušit.

V případě restrukturalizace lůžek nebo dokonce rušení nemocnic by byly dotčeny pracovní podmínky našich členů a zaměstnanců, které zastupujeme. Zásadní rolí odborů je zlepšit, popř. zachovat stávající pracovní podmínky a v případě, že tomu tak nebude možné, pomoci při uzavírání sociálních programů v době restrukturalizace, popř. rušení pracovních míst.

Závěrem si Vás dovoluji informovat, že ve stejné záležitosti odbory oslovily i ministra zdravotnictví a ředitele všech zdravotních pojišťoven.

S pozdravem

Krajské úřady ČR
k rukám paní hejtmanky, pana hejtmana